Belver 2019

Nastroje potiebné k montazi

1 x horni kolejnice/pojezd

1 x navod

1 x madlo

1 x klip L/P

1 x Hmozdinka

1 x Sroub M4x35
1 x krytka Sroubu

2 x fixni dil
2 X zarazka

2 x horni pojezd

2 x Hmozdinka
2 x Sroub M4x35
1 x drzak do zdi

8 x Hmozdinka
8 x Sroub M4x35

3 x tésnéni

1 x hlinikova lista
1 x U profil
4 x zarazka

\
RN AE R R R

1 x dil do zdi
1 x Profil
2 x M4x20

:
¢

[ =

1 x Dverni panel
1 x Pevny panel

1 x drzak na zed

]

1 x Klip L/P

S/

2 x magneticka lista

JRALAR




[2] |
as (F
=\ ]
~
4] .
~
~
Jls
4
[6]/]
~
%

[\

N

[13] /s [15]
14/ 7]

[16]

[21]

[22]

3

Krok 1

Y X

\
;
i

| Boé&ni pohled |

Krok 2

970-1000(1000mm)
1170-1200(1200mm)
1470-1500(1500mm)

i
«

Horni
pohled

M4x35




Krok 3

Priklady rozméru instalace

S Rozmeéry instalace| 970 | 975 | 980 | 985 | 990 | 995

1000

Rez 25120 | 15 | 10 5 0

Vertikalni profil Ize upravit 0 25 mm,
kdyz je sklo uplné vlozeno do svislého
profilu, spodni U kanal musi byt fez 25
mm, kdyZz sklo neni

zcela zasunuto do svislice

profilu, je tfeba spodni U kanal

ufezat.

A

»~ Pred nalepenim U profilu
/l ocistéte plochu pro
‘« lepeni

[re—]

Pohled zevnitf

Vodni tésnéni

Krok 5

S




Krok 10

’gi:l—#:"

-— i O

7

(o) Y
®

-

/




Krok 11

\

Krok 12

Neutahuijte pilis siing |

bocni pohled

U

Krok 13

QI& o
1

e

_—
Krok 14

S




Krok 17

12

Krok 15

)
e jedné roviné se sténou - vycentrujte

= >

: ol

Krok 16
A

11




Krok 15

M4x20

2
=
o
2
es
A.W.U
5z
=g
=c
[
o
N

v§echny|

De

\|

13




